RESPOSTAS

Nova Veneza, 21 de maio de 2019

1. Qual quantidade de softwares (anos e vers@es) de titularidade da Autodesk foram
instalados na municipalidade nos ultimos 5 {cinco) anos?

Resposta: Nenhum

2. Qual (is} programa (s) de desenho - CAD - e engenharia - CAF - assistidos por
computador sdo usados pela Prefeitura para elaborar, executar e visualizar projetos?

Resposta: Nenhum

3. Caso contrate empresas para projetar suas obras, como a Prefeitura visualiza tais
projetos? Pelo uso de programa de computador? Qual?

Resposta: Pelo recebimento do Material Impresso, fornecido pelos Engenheiros
Terceirizados, No qual usam o Material Préprio

4. A Prefeitura aplica Modelagem de Informagio da Construcio em seus projetos?

Resposta: Ndo

5. Comao a Prefeitura avalia a viabilidade das construces em suas obras? Pelo uso de
programa de computador? Qual?

Resposta: Utiliza a M3o de Obra Terceirizada

6. Como a Prefeitura avalia a conformidade de seus projetos com narmas de seguranca
e construcdo? Pelo uso de programa de computador? Qual?

Resposta: Através de Materiais de Terceiros

7. Quantos arquitetos, engenheiros, desenhistas, topografos e estagiarios das
respectivas dreas atuam na Prefeitura?

Resposta: 2 Engenheiros efetivos, 2 Engenheiros terceirizados e 1 Estagiag
Arquitetura & Urbanismo




